
Program - Zelenortski otoki, od otoka do otoka

A. Zelenortski otoki, opisni program

Trasa poti: Santiago - Praia - Tarrafal - Malaguetta - Fogo - Sao Vicente - Santo Antao - Pavlova dolina -

Sal 

Iz enega od bližnjih letališč letimo na Zelenortske otoke (navadno Milano ali Benetke). 

Vsi izleti na tem potovanju so fakultativne narave, kar pomeni, da se jih doplačuje sproti. Jih pa vse po

vrsti, ki so omenjeni v programu, toplo priporočamo za tisto pravo doživetje otokov. 

Otok Santiago: obiščemo glavno mesto, ter se sprehodimo po najstarejšem evropskem kolonialnem

mestu v tropih, ogledamo si kultno ribiško vasico, kjer dobiš občutek, da se je stoletje nazaj ustavil čas

in se spustimo z zelenega gorovja Malagueta v zeleno dolino.

Otok Fogo: se kot sivi velikan dviga nad morjem in navdušuje njegove domačine in obiskovalce. Na naši

poti spimo v kraterju vulkana kar dvakrat, saj menimo, da je to ena unikatnih izkušenj, ki jih lahko

doživimo. V kraterjih spimo v očarljivih tradicionalnih hiškah FUNKU. Treking na vrh vulkana Fogo

smatramo za highlight potovanja. Naš vzpon se začne, ko je nebo še posuto z zvezdami, v zgodnjih

jutranjih urah. Nekje na strmini velikana pričakamo sončni vzhod. Na koncu sledi zaslužen, otroško

zabaven spust po melišču.

Otok Sao Vincente: naša izhodiščna točka za obist otoka Santo Antao. Prepustimo se živahnemu

vzdušju mesteca Mindelo, ki je kulturno središče otočja in rojstni kraj pevke Cesarie Evore. Mestece

okusimo tudi v večernem času. V kolikor nam bo čas dopuščal si ogledamo lokalno tržnico v jutranjih

urah, ko je tam najbolj živahno.

Otok Santo Antao: odpravimo se na treking po osupljivi Pavlovi dolini, treking z norimi pogledi, ki ga

začinijo preprosti zaselki, do katerih večinoma vodijo le peš poti. Santo Antao je prav tako dom sušni

pokrajini, ki spominja na izvenzemljsko, ki da človeku občutek, da se nahaja na drugem planetu.

Otok Sal: otok plaž, kjer počivamo, se naužijemo morja in sonca. Po shappsko, pa nam ne uide tudi dan

za raziskovanje otoka (fakultativa).

Nočitve: brez lokalne kategorizacije, a solidne sobe pri domačinih, vsaj z ventilatorjem, nekatere tudi s

klimo.

Prevozi: notranji let lokalnega prevoznika, lokalni trajekti/katamarani, najeta kolesa, bus/kombi in taxiji;

vse brez lokalne kategorizacije.

Program priporočamo tistim, ki imajo radi aktivni dopust, s trekingi in so radi obdani z oceanom.

B. Zelenortski otoki, program po dnevih

11 dni

https://shappa.qhar.si/afrika/potovanje-zelenortski-otoki/



1. dan Odhod z bližnjih letališč, prihod na otok Santiago in nočitev v glavnem mestecu Praia, kjer

zamenjamo EUR v zelence in se predamo vrvežu glavnega mesteca; nočitev v mestu Praia

2. dan Zjutraj se odpravimo do najstarejše naselbine Zelenortskih otokov, ki je hkrati tudi prvo evropsko

kolonialno mesto vspostavljeno v tropih - Cidade Velha. Mestece pod UNESCOvo zaščito nam odpre

vrata do ruševin starega kolonialnega mesta in nam ponuja vpogled v zgodovino teh afriških otokov. S

kombiji nadaljujemo proti centru otoka, se ustavimo na živahni tržnici Assomada, kjer se prepustimo

dinamičnemu vzdušju domačinov, si ogledamo lokalne dobrote in kupimo kakšno sadje. Po kosilu se

odpravimo do naše končne dnevne destinacije, do mesteca Taraffal, kjer preživimo popoldne na eni

lepših plaž teh otokov, z rasta bari in sproščenim vzdušjem; nočitev v Taraffalu.

3. dan Zjutraj pogledamo, če so imeli ribiči ta dan bogat ulov in se že zgodaj odpravimo do izhodišča

našega trekinga proti gorovju Serra Malagueta, ki je zaščiteno kot naravni park. Naš treking bo

predvsem spust z gorovja, 6h potikanje po presunljivi naravi z vmesnimi zametki civilizacije. Popoldne

nas čaka zasluženo relaksiranje v mestecu Taraffal., nočitev v Taraffalu.

4. dan Vožnja do preproste in osupljive ribiške vasice; sprehod po vasici. Premik z letalom na otok Fogo,

črni biser Zelenortskih otokov. Scenska vožnja do osrčja otoka, do kraterja vulkana (z obveznimi foto

postanki), kjer se nastanimo in prepustimo občutku bivanja znotraj sivega kraterja; nočitev v kraterju v

tradicionalni hiški FUNKU

5. dan V zgodnjih jutranjih urah (skoraj nočnih) se z zajtrkom v žepu odpravimo na vrh vulkana Fogo

(Pico de Fogo), med trekingom dočakamo sončni vzhod. Po kosilu vožnja do roba kraterja ali sprehod po

kraterski vasici. Nočitev v kraterju v tradicionalni hiški FUNKU

6. dan Jutranji odhod s kraterja in vožnja po osupljivi divji vzhodni obali otoka. Opcijsko kopanje na eni

od črnih plaž. Na zahodu otoka iščemo Baobabe, prazgodovinska drevesa in se nastanimo ob

kolonialnem mestu Sao Filipe, kjer občudujemo njegovo kolonialno arhitekturo; nočitev.

7. dan Z letalom se premaknemo v kulturno središče Zelenortskih otokov, na otok Sao Vicente, ki je tudi

glasbeno središče Kapverdskih otokov. Otok Sao VIcente predstavlja izhodiščno točko za obisk otoka

Santo Antao. Sprehod po barvitih ulicah glavnega mesta Mindelo, najvztrajnejši pogledamo kaj ponuja

tamkajšnjo večerno / nočno življenje. Nočitev na Sao Vicente

8. dan Z ladjo se premaknemo na otok Santo Antao, kjer se nastanimo. Odpravimo se na obhod kraterja

spečega vulkana, ki je raj za domačinske vrtičkarje. Ta dan si ogledamo tudi razgledno točko, na kateri

se nam razprostre pogled na Pavlovo dolino; nočitev

9. dan Po zajtrku startamo na izhodiščno točko pohoda v Pavlovo dolino. Kot pri prvem pohodu gremo

tudi pri tem pohodu predvsem po gori navzdol (pri podaljšani varianti, je tudi krajši strmi vzpon). Poleg

prekrasne pokrajine, se naužijemo prijaznosti domačinov, ki prebivajo v zares preprostih domovanjih.

Preostanek dneva je namenjen počitku. Nočitev

10. dan Spust s kolesi (po asfaltni cesti) s hribov do Ribeira Grande (fakultativa). Sledi ogled otoka z

najetim kombijem, s foto postanki se počasi premikamo po lunarni pokrajini do vzhodnega dela otoka,

vse do odročne vasice Taraffal. Sprehod po vasici in kosilo. Nočitev na otoku Santo Antao

11. dan Ladijski povratek na otok Sao Vincente in od tam povratek proti domu. Isti dan smo doma

PODALJŠEK NA OTOK SAL (podaljšek speljemo z vsaj 8-imi potniki)

11. dan Ladijski povratek na otok Sao Vicente, od koder se z letalom odpravimo na otok plaž, otok Sal;

po nastanitvi prosto popoldne; nočitev na otoku Sal

12. dan Odpravimo se na dnevni izlet raziskovanja otoka Sal (fakultativa), kjer si med drugim ogledamo

soline, v katerih se skopamo in mažemo z zdravilnim blatom, gremo na vzhodno stran otoka, kjer

hodimo med mladički citronskih morskih psov, pogledamo v tretje oko in se najemo v ribiški vasici.

Nočitev na otoku Sal 

13. dan Prosti dan na otoku Sal, v mestecu Santa Maria, kjer domujemo. Dan za kopanje, počitek,

morebitno kajtanje ali kakšen drug užitek. Nočitev na otoku Saj

14. dan Povratek proti domu in smo doma še isti dan
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Vsi izleti na tem potovanju so fakultativne narave, kar pomeni, da se jih doplačuje sproti. Jih pa vse po

vrsti, ki so omenjeni v programu, toplo priporočamo za tisto pravo doživetje otokov.

Program po dnevih
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